
平成２４年２月１日 

 

 関係者 様 

 

与謝野町 

 

第１回与謝野町庁舎統合検討委員会の結果について（速報） 

 

 標記委員会を開催しましたので、以下のとおりお知らせします。 

 

日  時  平成２４年１月３１日（火）午後１時３０分から午後５時２５分 

場  所  知遊館 あじさいホール 

委員出席  １７名（別紙名簿のとおり ２名欠席） 

町 出 席  太田町長 堀口副町長 奥野総務課長 佐賀福祉課長 泉谷保健課長 

      西原建設課長 和田教育委員会次長 

      浪江企画財政課長ほか事務局職員５名 

傍 聴 者  ２６名 

会議結果  主な内容は、以下のとおりです。 

 

＜開会＞ 

 設置要綱を事務局から説明し、確認を得ました。（資料１ページのとおり） 

＜委員の委嘱＞ 

 町長から各委員に委嘱通知書を交付し、委嘱しました。 

＜町長あいさつ＞ 

＜正副委員長の選出＞ 

 委員の互選により次のとおり選出されました。（敬称略） 

    委員長   村山和生（野田川地域区長会会長） 

    副委員長  足立経彦（総合計画審議会会長） 

     同    青木順一（行政改革推進委員会副委員長） 

 なお、設置要綱では副委員長１名としておりましたが、協議の結果、副委員長２名を置く

ことが決定されましたので要綱の改正を行うこととなります。 

＜諮問＞ 

 町長から村山委員長に諮問し、趣旨説明を行いました。（資料２ページのとおり） 

＜議事＞ 

 （１）経過説明 

  以下の事項について事務局より経過説明し意見交換を行いました。 



  （資料３ページから１０ページのとおり） 

① 町の案（たたき台）について 

②町政懇談会等での意見と課題 

 （２）今後のスケジュールについて 

  事務局より（案）を説明し意見交換を行いました。（資料１１ページのとおり） 

  委員から多くの意見が出され、集約することができなかったことから、今後の会議にお

いて協議を継続することとされました。当面、会議の際に「次回の会議内容」を確認し

ながら進めていくこととなります。 

 （３）会議の進め方について 

  事務局より協議事項を提示し協議を行い、以下のことが確認されました。 

（資料１１ページのとおり） 

  ●開催は昼間の時間帯とし午後１時３０分からを基本とする。 

  ●事前に広報し、傍聴を可として公開する。 

  ●有線テレビでの放映は行わない。 

  ●会議録を作成し、町ホームページ及び各庁舎窓口に配備して公開する。 

ただし、発言した委員の氏名は公開しない。 

  ●その他、広報よさの、町ホームページを活用して会議結果等の広報を行う。 

  ●賛否の決定について、要綱では「出席委員の過半数でこれを決し、可否同数のときは

議長の決するところによる。」としているが、協議の結果、全会一致に努力すること

と、「３分の２以上をもって決する。」こととし、正副委員長も採決に加わることが

決定されました。従って、要綱を改正することとなります。 

 

 次回会議を、２月２３日（木）午後１時３０分から開催（場所は未定）、議題は「合併特

例債、普通交付税の合併算定替、財政の現状と今後の見込み」等について調査することが確

認され閉会しました。 

 

 

 

＜問い合わせ先＞ 

 与謝野町企画財政課 

 TEL０７７２－４６－３０８４ 

 FAX０７７２－４６－４６３０ 


